VIl Wojewddzki Konkurs Bajkowe zadania — FINAL

‘klasy ITI szkot podstawowych ‘

| ZADANIE 1|

Poméz sprzedawcy uzupetni¢ cennik wiedzac, ze:
— 3 jabtka kosztuja 63 grosze, CENNIK:
— 1 jabtko kosztuje tyle, co 3 Sliwki, 1 jabtko =
— za cene 2 bananéw mozna kupié¢ 7 truskawek, 1 pomarancza =
— 1 pomarancza kosztuje tyle, co 5 $liwek, 1 banan =
— 1 banan kosztuje tyle, co 1 éliwka i 1 jabtko, 1 dliwka =
— 1 banan i 1 pomarancza kosztuja tyle, co 3 jabtka. 1 truskawka =
| ZADANIE 2]
Do pustych pdl tabelek wpisz brakujace liczby i znaki dziatan (4, —, -, :)
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| ZADANIE 3|

Grudzien pewnego roku miat doktadnie cztery poniedziatki i cztery soboty (to znaczy nie byto
w nim ani pigtego poniedziatku, ani piatej soboty). W jaki dzief tygodnia mégt rozpoczynaé
sie ten miesigc 7

| ZADANIE 4|

W turnieju gier w warcaby kazdy gra z kazdym jeden raz. lle gier trzeba bedzie rozegra¢,
jesli do turnieju zgtosi sie:

a) 4 uczestnikéw,
b) 10 uczestnikéw,

c) 40 uczestnikéw ?

| ZADANIE 5|

Musisz odmierzy¢ 100 kg za pomoca odwaznikéw. Do dyspozycji masz po pie¢ odwaznikéw
o wadze:

16 kg, 17 kg, 23 kg, 24 kg, i 29kg

Jak mozesz tego dokonaé 7 Zapisz odpowiednie dziatania.
PRZYKLAD: Aby tymi odwaznikami odmierzy¢ doktadnie 130 kg wystarczy wzig¢ dwa
odwazniki 29 kg i 3 odwazniki 24 kg:

2-2943-24 =130

| ZADANIE 6|

Na ile sposobéw mozesz przeczytac stowo FINAL, jesli mozesz kierowac wzrok tylko w prawo
lub w dét:
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